

见报即有奖
最高2000元

齐鲁理工学院杯
读者爆料大奖赛

报料热线 96706

微博：齐鲁晚报96706
邮箱：qjwb2011@sina.com



微信二维码

叫嚣“排你妹的队”，还打女司机

无德男女公交车上行凶，热心市民请提供线索

本报3月24日讯(记者 孟燕) 23日下午,在全福立交桥71路站点,一名女乘客在企图插队上车被婉拒后,下车时与前来接站的男子一起殴打女驾驶员。公交车上的车载监控对全程进行了记录。目前,驾驶员仍在医院观察,公交部门已经报案,请热心市民提供相关线索。

3月23日下午6时多,71路公交车驾驶员刘杰到达全福立交桥始发站。由于正值晚高峰,乘客较多,71路在该站点多年来形成了排队上车的好习惯。当众多乘客都排队依次

上车时,一名穿白衣服带孩子的乘客要求驾驶员开后门从后面上车。考虑到乘客较多,开后门会造成混乱,刘师傅按照规定没有开后门。她对刘师傅说:“现在正在排队上车,后门不能上车。”女乘客又大声说:“我带着孩子,你看不见吗?”刘师傅只好说:“等大家都上完再开门,您请稍等一下。”

这惹恼了女乘客,她跑到车前,要求查看驾驶员工号,并拍照威胁对驾驶员进行投诉,随后开始大骂。排队乘客上车后,刘师傅打开后门让女

乘客上车,再次表示:“不是不给您开,要等大家上完再开。”上车后,女乘客仍在后面叫嚣:“排队排什么队,排你妹的队,看我不投诉你!”正常的工作受到了无理乘客的谩骂,刘师傅感到十分委屈,但仍坚持执行营运任务。

当车辆行驶了5站到还乡店时,女乘客突然走到驾驶员身边,一巴掌打在刘师傅的脸上,还不断地撕扯驾驶员,随后更是一脚踹在驾驶员肚子上。而此时接站等候女乘客的男子,也加入到殴打中。

刘师傅是一名身体瘦小

的女驾驶员,该男子连续冲着她的头部狠打二十多下。随后,一车乘客反应过来,将蛮横的两人拉到一边。而此时,驾驶员由于连续被殴打出现了不适,趴在了方向盘上,并痛哭起来。被拉下车的两人仍然叫嚣着要投诉女驾驶员,并大声谩骂,声称要跟驾驶员没完,之后扬长而去。

热心乘客拨打了110,还有乘客安慰驾驶员。据记者了解,目前刘师傅仍在医院进行观察,公交车队相关负责人希望热心市民能够提供有效线索,以供公安机关及时处理。

打车上高架 爬窗跳下桥

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 侯鹏超) 3月23日晚,省城北园高架联四路段附近,一名男子突然从高架桥上坠落,不慎摔伤。而据高架桥上的一名出租车司机介绍,这名男子是乘他的出租车到高架桥上后,突然强行让他停车并爬出车窗后跳了下去。

由于男子就趴在路中,110民警为了安全起见,把警车停在男子身前,提醒过往的司机注意。面对110民警的呼喊,趴在地上的男子虽然身体还能略微扭动,但意识仍处于模糊状态,且满嘴酒气。

此时,民警还发现与男子所处位置相对的高架桥上还停着一辆出租车。面对民警,司机表示,他是从解放东路附近拉上这名男子的。当时这名男子自称喝了一斤白酒,要去太平洋小区附近。

谁想,当的哥开车沿高架桥西行至此时,男子突然让的哥停车。出于安全考虑,的哥并未停车,但男子又砸车窗又踹车门。无奈之下,的哥只好先停下车来。结果男子竟从车窗爬出,走了几步后又翻下了高架桥的护栏。

获释刚一月 伸手又被捉

本报3月24日讯(记者 韩笑 实习生 任雅欣) 济南一男子刚刑满释放一个多月,又到宾馆“顺手牵羊”。盗窃后,他一夜未睡,做足疗、超市购物、买彩票,边走边挥霍。谁料,13小时后就被警方抓捕归案。

3月17日一早,玉函路附近某宾馆的服务员像往常一样来上班,却发现前台的四千多元现金没了踪影。服务员马上向玉函路派出所报案。通过调取宾馆内部监控录像,民警查到了犯罪嫌疑人薛某乘坐的出租车号牌,民警随后调取相关地点的监控录像,根据嫌疑人活动轨迹最后将其定位于舜玉北区宿舍楼。当日22时许,也就是嫌疑人薛某实施盗窃的13个小时后,民警在薛某家中将其成功抓获,一并查获的还有他没来得及花掉的1300余元现金和用赃款购买的物品。

经审查,嫌疑人薛某并不是第一次实施盗窃,今年2月刑满释放,却依然不思悔改。现薛某已被警方刑事拘留。

东仓小区 女子坠楼身亡

本报3月24日讯(记者 王兴飞 实习生 张瑞) 24日早上,济南市东仓小区6号楼前,一名女子从该栋居民楼楼道顶层窗口处坠楼身亡。

早上7点50分记者赶到事发现场时,警方先后出动了五辆警车,将位于该栋楼西侧单元楼道口的坠楼现场进行了隔离。

“看起来大概30岁的样子,说话时有些东北口音,在4楼住了有一年了,不清楚是买了这套房子还是长期租户。”6号楼一名居民称。“120过来了,救护人员发现她已经死亡。”居民李先生称,救护车离开前还为其盖上了一床蓝色医用床单。“后来有人拿出一床破被子,都没有被套,就是现在这个样子。”

据警方调查,坠楼女子姓张,27岁,吉林人。警方已初步认定为自杀,原因暂不详。

套牌车首次来济南就栽了

罚款2000元记12分,驾驶员被拘后直喊倒霉

本报3月24日讯(记者 王兴飞 实习生 张瑞) 驾驶套牌车在乡村道路上肆意违法屡试不爽,没想到头一遭来济南办事就栽了。24日,这名被抓后一直感叹“倒霉”的套牌车驾驶员,被市中交警大队当场拘留,在处以记12分罚款2000元处罚后移交当地派出所处理。

3月24日上午11点45分左右,套牌车驾驶员蔡某被市中交警大队成功抓获。抓获前10分钟,在路口执勤的民警接到市中大队指挥中心调度指令称,一辆白色东风小康型号汽车正通过普利门路口,该车号牌为鲁RS8×××涉嫌疑变造号牌,需现场检查。在顺河西街,这辆涉嫌变造号牌的车辆在向北向南行驶中被交警拦停。

面对拦停民警,驾驶员脸色变得不大自然,但仍强装成

一副莫名其妙的样子。面对民警询问,驾驶员蔡某开始变得语无伦次。民警问的同一个问题,他先后给出两三个答案,民警疑心更重。经过现场仔细检查,民警发现车辆号牌中的数字“0”被蔡某使用磁铁吸附式数字变造成了“8”,真正的车牌号应该是鲁RS0×××,而不是鲁RS8×××。

变造号牌的把戏被拆穿后,慌了神的蔡某开始为自己编造“车是我借的”等各种借口以逃避处罚。但面对查处民警,这些借口被一一拆穿。无奈之下,蔡某开始说出实情。

原来,蔡某来自菏泽市巨野县,为躲避电子抓拍才将车牌号用磁铁片进行变造,以前他都是开着这辆套牌车在乡村道路上跑,没敢进过市区,一直也没被抓到过。这次是第



被市中交警查获的变造号牌车辆和驾驶人。实习生 张瑞 摄

一次开车来济南办事,没想到就被交警查获了。

民警随后将蔡某及车辆带回市中大队做进一步处理。在大队讯问室内,当民警告知蔡某其变造号牌的违法行为

将依法处以“记12分,罚款2000元、十五日以下行政拘留”时,蔡某傻了眼。

随后,蔡某被市中大队移交市中区经二路派出所进行处理。

“变形拖拉机”凌晨撞人后逃逸

藏匿3个月,肇事司机终于自首

3个月前的某日凌晨,历城区省道102线上,两名行人由北向南横过马路,突然一辆货车开来,其中一名行人被撞死亡,肇事车辆也没向西逃逸而去。因为死者同伴喝了酒,只模糊记得肇事车是一辆“蓝色大货”,破案成了难题。

本报记者 张泰来 实习生 李艳艳



肇事车辆。交警供图

行人过马路 被撞身亡

3月19日上午,历城交警大队交通肇事处理中队,29岁的李某在家人的陪同下找到民警,承认自己是3个月前一起肇事逃逸事故的司机。

去年的12月21日凌晨1点41分,历城交警大队指挥中心接到一条报警称:省道102线郭店以东鲁新建村路口处发生交通事故,行人被撞,可能已经死亡,肇事车逃逸。

民警赶到时,被撞的行人张某因为伤势过重已经没有了生命体征。

与张某同行的负某没有记住肇事车辆的车牌,只记得“是辆蓝色的大货车”,肇事车辆向西逃逸而去。

民警又在现场找到了肇事车辆的碎片,经鉴定确定是该汽福田时代汽车的配件,但该配件可以用于13种车型,在登记号牌时可能是鲁A牌照的货车,也可能是监管部门登记“山东A、河北A”等变形拖拉机号牌,还有可能是农机部登记的“山东16、江苏13”等农业机械的号牌。

肇事后换零件 妄图毁灭证据

事故中队中队长梁吉银介绍,专案组民警调取事发现场周围近300个小时的监控录像反复观看,几经周折,根据现场遗留物,确定肇事的是一辆运输青砖的车辆。

经过反复排查,民警发现董家镇卫东新村的村民李某也有一辆大货车,而货车颜色正好是蓝色。

“蹊跷的是,据村民反映,李某此前的确使用蓝色货车从事运输青砖的生意,但最近却不再拉砖,货车也不见了踪影。”梁吉银说。综合这些信息,民警判断李某有作案嫌疑,遂多次找到其家人做工作。最终,李某在家人陪同下,来到事故中队投案。

据李某供述,他的确是去年12月21日肇事逃逸案的肇事司机,当时他驾驶的是一辆蓝色的河北牌号的变形拖拉机,肇事后他因为害怕选择了逃逸。事后,李某将肇事车辆停在了村前的空地上,还特意到章丘购买车辆配件进行更换,企图毁灭证据。

相关链接 什么是变形拖拉机

这个称谓是相对于传统的手扶拖拉机,大胶轮拖拉机而言。相比传统拖拉机,其特点是后轮驱动,全封闭,整体式,外形近似于汽车。值得一提的是,由于变形拖拉机的管理主体不是交警而是农机部门,有不少的货车销售企业打擦边球,明明是货车,却标榜是变形拖拉机。车主为躲避交警监管,也会购买这种所谓的变形拖拉机。